Kontseptuaalmudeli konstruktsioonid

:Kontseptsiooni nimi

atribuut 1
atribuut 2
Isikul on eesnimi, lsik
perekonnanimi ja —
s[]nniaeg eesnimi
perekonnanimi
sinniaeg
1:1 seos ﬁ
Klassl 1 1 Klass2
on seotudms—
Uhele isikule vastab (ks
isikukood
1 1 ~Isikukood

lsik

vastab




1:M seos ﬁ

mKlassl 1

on seotudps—

*

Autoomanik voib omada mitut
autot

Autoomanik 1

omab

mKlass2

M:M seos ﬁ

nTervik

* 0n seotud—

Auto

Mitu koristajat vdivad koristada
sama tuba. Uks koristaja v0ib
koristada mitut erinevat tuba.

:Koristaja

:0sa

koristab

Tuba




Spetsiifiline seoste arv

- Klassl 1 1..40 :Klass2
on seotudm—
Lapsel vdib olla 0-4
vanavanemat
:Laps 1 0.4 *Vanavanem
omab B
Agregeerimisseos
(osa-terviku seos)
Tervik 1 " :Osa
Kée osadeks on null kuni
seitse sérme
Kasi 1 0.7

2Sorm




Uldistusseos e. parimise
seos

|

:Ulemklass

Keemilised elemendid

jagunevad metallideks,
poolmetallideks ja
mittemetallideks.

:Alamklassl

:Alamklass2

Keemiline element

Metall

:Poolmetall

Mittemetall




